



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников кадетской роты имени Михаила Тверского МОУ СОШ № 16 города Твери с последним звонком



24 мая 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области приняли участие в церемонии прощания со знаменем воспитанников кадетской роты имени Михаила Тверского МОУ СОШ № 16 города Твери.

С окончанием школы и вступлением во взрослую жизнь ребят также пришли поздравить руководители органов исполнительной власти и правоохранительных органов области. В ходе торжества кадетов поздравили и их ровесники, исполнившие ряд музыкальных патриотических композиций о России, тверском крае и родной школе.



Коллектив следственного управления присоединяется ко всем теплым словам и добрым пожеланиям, звучавшим в адрес выпускников, и желает ребятам успешной сдачи экзаменов, верного выбора будущей профессии и твердой гражданской позиции в жизни!

Изображения



25 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1358072>